
 
 

 

FZP/w/2020/EB          Gdynia, dn. 05.08.2020r. 

 

 

 

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne na usługi społeczne nr US/24/FZP/DO/2020, pod nazwą: 
Program Opieki Medycznej dla Pracowników i ich Rodzin Morskiego Instytutu Rybackiego – 
Państwowego Instytutu Badawczego. 

 

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści Ogłoszenia 
o zamówieniu i załączników do niego. Niżej przekazuję treść pytań i odpowiedzi.  

Pytanie 1. Czy Zamawiający ze względu na standardy obowiązujące u Wykonawcy zgodzi się na przesyłanie 2 

odrębnych list z uprawnionymi do badań medycyny pracy i oddzielnie do abonamentu medycznego? (załącznik 

1a i załącznik 1b). 

Odpowiedź 1. Nie, Zamawiający przekaże Wykonawcy jedną listę z uwzględnieniem podziału na zakresy usług. 
 
Pytanie 2. Czy Zamawiający zgodzi się na określenie jednej zryczałtowanej stawki za medycynę pracy dla 

pracowników wskazanych na liście medycyny pracy? Czy Zamawiający zgodzi się na dopłatę zryczałtowanej 

składki za pakiety dodatkowe (indywidualny, partnerski, rodzinny)?  

Odpowiedź 2. Tak, Zamawiający wyraża zgodę 
 
Pytanie 3. Czy Zamawiający zgodzi się na wyłączenie z pakietu rodzinnego pakietu medycyny pracy dla 
współmałżonka/współmałżonki? (j.w. pkt. 2 wydzielenie oddzielnej składki na MP) 

(powyższe rozwiązanie pozwoli na uniknięcie problemów w naliczeniu kosztów przedstawionych w ofercie 
dotyczących poszczególnych zakresów/pakietów oraz medycyny pracy, a także rozbieżności w kwestiach 
podatkowych) 
 

Odpowiedź 3. Tak, zamawiający wyraża zgodę. Weryfikacja rozliczenia może nastąpić np. w oparciu o 

dane podane w poniższej tabeli: 

Pakiet Ilość 
Kwota 

pakietu 
Wartość 

Pakiet podstawowy pracownika       

Pakiet podstawowy partnerski       

Pakiet podstawowy rodzinny       

Pakiet Rozszerzony pracownik       

Pakiet rozszerzony partnerski       

Pakiet rozszerzony rodzinny       

Pakiet kompleksowy pracownik       



Strona 2 z 2 

Pakiet Ilość 
Kwota 

pakietu 
Wartość 

Pakiet kompleksowy partnerski       

 Pakiet kompleksowy rodzinny       

 
 
Pytanie 4. W jaki sposób Zamawiający będzie wykazywał na liście osób uprawnionych pakiet rodzinny 

w przypadku w którym do jednego pakietu będzie uprawnionych dwóch pracowników jako małżonkowie? (np. 

pakiet obejmuje 2 małżonków + dziecko)? 

Odpowiedź 4. Zamawiający na Wykazie pacjentów uprawnionych do otrzymania świadczeń zdrowotnych – 

wykaz pracowników oznaczy np. jednego pracowników w pakiecie podstawowym pracownika a drugiego w 

pakiecie podstawowym rodzinnym. 

 
 

Uwaga: 

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi nie wymagają modyfikacji Ogłoszenia o zamówieniu 

i  załączników do niego 

 

 

W imieniu Zamawiającego 

mgr Rafał Geremek 

Zastępca Dyrektora ds. Finansowych 

Morski Instytut Rybacki - PIB 


